

安徽金花朱琳“直通”澳网正赛

星报讯(记者 江锐) 澳大利亚网球公开赛将在2020年1月20日拉开战幕,而澳网外卡赛则是已经正式打响,并且举办地点就是承办WTA小年终赛的珠海。不过,安徽金花朱琳凭借世界排名已经直接获得正赛资格,这也是她连续第四年出战澳网正赛。

1994年出生的朱琳现排名国内单打第6位,因为多次在单打排名中距离TOP100仅一步之遥,朱琳被球迷朋友封为“101女孩”。最近3站比赛,朱琳以14胜1负的成绩取得了2个冠军和一个亚军,通过一连串的精彩表现,朱琳将自己的世界排名提升至71位,创职业生涯排名新高,由

于澳网前已没有扣分项,朱琳成为了王蔷、郑赛赛、张帅、王雅繁后第五位锁定澳网正赛参赛资格的大陆球员。

此前,朱琳连续三年通过资格赛考验晋级澳网正赛。不过,这三年参加澳网正赛朱琳都是“一轮游”,2017赛季,朱琳打进正赛首轮对阵拉脱维亚选手奥斯塔彭科,第二盘“吞蛋”无缘晋级。2018年,朱琳决胜盘6:8惜败中国台北名将谢淑薇,再次无缘晋级。在2019女单首轮比赛中,朱琳以1:2不敌俄罗斯选手加斯帕良,无缘下一轮。现在状态火热的朱琳,能否取得澳网正赛首场胜利,让我们拭目以待。

《误杀》合肥提前看片 肖央瞒天过海对决陈冲

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由陈思诚监制,导演柯汶利执导,肖央、谭卓、陈冲、姜皓文领衔主演,秦沛特邀出演的电影《误杀》在合肥举行超前观影,凭借其大胆突破的现实题材和实力派演员的出色演技及跌宕起伏的精彩剧情等,获得了大家的一致盛赞。

影片讲述了一场由侵犯引发的“误杀”事件,大胆揭开了现实社会里残酷阴暗的一面。据不完全统计,每年有超八万起性侵案发生,报案比例不超过30%,而且有七成以上是熟人作案,这里面的报案率甚至不到5%。更甚者不少遇害的女孩在报案后,根本无法获得合理的审判和裁决,诉苦无门,而她们绝大部分都是纯粹的受害者。电影《误杀》则将这一血淋淋的社会痛点赤裸撕开,以新颖独特的全局视角呈现案件和幕后真相,引发大众对于此类社会问题的深思和警醒。

在片中饰演父亲李维杰的肖央,颠覆以往的喜剧风格,没有孩子的他这次挑战了一个有两名女儿的父亲,将不同层次的情绪诠释得颇为生动,收获超多好评。陈冲更是首次突破女神形象,变身飒爽的铁血女警,让人大开眼界。电影《误杀》将于12月13日全国上映。

《熊出没·狂野大陆》 科幻世界观首揭秘

星报讯(记者 吴笑文) 日前,定档于2020大年初一的《熊出没·狂野大陆》带着“超级变变变”版预告及海报升级归来。随着神秘人物绘声绘色地讲述“快乐宣言”,狂野大陆令人大开眼界的世界观惊喜揭晓。

《熊出没》系列大电影一路走来收获了无数观众的喜爱,据片方透露,今年的新作将迎来近年来最大进化,首度尝试的科幻题材、刷新想象力的视效、人变动物的设定、探寻快乐的主题、啼笑皆非的爆笑冒险以及全年龄层共鸣的故事内核等,这些由表及里的全面升级使得本作堪称“熊出没史上最最佳”!本片还专门针对“什么是快乐”展开探讨,让观众在欢声笑语中获得思考与感悟,相信这场关于“快乐”的冒险之旅,一定可以让全年龄段的观众在大银幕上一起体会欢笑与感动,在春节期间为全国家庭观众带来一次难忘的欢欣和惊喜之旅。

北京男篮球员吉喆因病去世 曾三夺CBA总冠军

“2019年12月5日凌晨2点14分,中日友好医院,在与肺癌顽强抗争了一年多之后,吉喆离开了我们。”昨日上午,北京首钢篮球俱乐部证实,吉喆因肺癌去世,年仅33岁。

近两年,吉喆连续缺席了两个赛季的CBA联赛,北京首钢俱乐部层面遵照其本人及家人意愿,未对外发布吉喆患病消息。去年8月,吉喆确诊患病,俱乐部帮助他前往美国治疗,家人、朋友和俱乐部都竭尽全力,陪伴他治疗。据透露,在吉喆确诊后,北京首钢篮球俱乐部不仅承担了其在美国治疗的全部费用,还与之续约三年。治疗期间,吉喆一直与俱乐部和球队保持联系,向大家展现他想重返赛场的顽强意志和乐观态度。

“从不放弃、始终坚持,这是属于他自己的信条,也是属于北京篮球的精神。他和队里其他人一样,甘心为球队付出所有。他无私奉献,为北京篮球拼尽了自己最后的光和热。他不是个很善于表达的人,但是他的认真、细致和低调深得人心。他的51号球衣,会永远留在首钢男篮,飘荡在球场上空,陪伴亲人们和爱人。”北京首钢篮球俱乐部在其官方微博和微信公众号上发布长文悼念吉喆,并把头像换成黑白色以纪念他。

吉喆于1986年出生在辽宁沈阳,2005年,他带领东北大学获得第二届CUBS联赛冠军。2007年,吉喆被辽宁男篮租借至北京首钢队征战CBA。2012年,吉喆永久转会北京首钢队并效力至今。2011-2012赛季、2013-2014赛季和2014-2015赛季,吉喆随北京首钢队三次获得CBA联赛总冠军。2013年4月,吉喆入选了中国男篮国家队集训大名单。CBA官方发布,“11个赛季,3枚总冠军戒指,434次出场,3182分,2050个篮板,346次助攻,372次抢断,199记盖帽,你的点点滴滴都记录在你所热爱的篮球故事里,以及热爱你的所有人心里。”

□ 据《中国青年报》



安徽籍两足球小将入选U20国家队

星报讯(记者 江锐) 中国足协近日公布中国U20男足新一期集训名单。孙沁涵、黄嘉辉两名安徽籍小将榜上有名。上一次入选的刘心杰不在名单中。来自上海申花的边后卫孙沁涵籍贯合肥,大连一方中后卫黄嘉辉来自亳州。

2019“一带一路·七彩云南”国际足球邀请赛将于12月9日至15日在昆明举行。U20国足将参加本届比赛,另外3支

参赛球队分别是沙尔克04、贝格莱德红星、莫斯科斯巴达的U23预备队。此次昆明四国赛将进行6场比赛,比赛时间分别是12月11日、13日和15日,地点是昆明拓东体育场。

U20国足由亚历山大·扬科维奇担任主帅。这支U20存在的意义其实就是为了国奥队选人做准备,相当于一支预备队。

市场星报 公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

